

Не торопитесь обновлять 3.2 на 3.3. Если есть возможность поэкспериментировать - попробуйте. "Интересных" в кавычках особенностей у 3.3 предостаточно, особенно с документами .docx . А если у Вас недостаточно опыта, чтобы правильно отреагировать на сообщение типа "Библиотека msvcr90.dll не найдена по пути", лучше не экспериментируйте. (Библиотека эта есть в дистрибутиве, просто инсталлятор суёт её не туда, так что находите поиском и копируете туда, куда просят, искать в Интернете не надо). Я попробовал один сильно битый документ .docx - 3.2 хоть его часть показал, а 3.3 показал два чистых листа. А если будете использовать национальные (украинские, белорусские и т.д.) документы - на каждый язык будет по одной не там лежащей dll, и ручками поработаете ещё вот так!